
 

Αθήνα, 21 Μαρτίου2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός τιμά την 21η Μαρτίου, Παγκόσμια Ημζρα κατά των 
φυλετικών διακρίσεων 

Ο Ελληνικόσ Ερυθρόσ ταυρόσ τιμάτην 21η Μαρτίου, Παγκόςμια Ημζρα κατά των φυλετικϊν 
διακρίςεων, τησ ξενοφοβίασ και τησ μιςαλλοδοξίασ. 

Η αποςτολή του Ελληνικοφ Ερυθροφ ταυροφ καθοδηγείται από την κατανόηςη ότι η βία, οι 
διακρίςεισ και ο αποκλειςμόσ ςυνδζονται μεταξφ τουσ και ςτοχεφει ςτη δημιουργία, ενόσ πλαιςίου 
ςεβαςμοφ ςτην Ποικιλομορφία που επιτρζπει την ιςότητα, τη ςυμπερίληψη και εξαλείφει τισ 
διακρίςεισ. 

Μζςω μιασ ολιςτικήσ προςζγγιςησ, οι υπηρεςίεσ και τα προγράμματα του Σομζα Κοινωνικήσ 
Πρόνοιασ ςτην Αθήνα και την Περιφζρεια παρζχουν υποςτήριξη ςε ευάλωτεσ ομάδεσ και 
μειονότητεσ, με κφριο ςτόχο την ενδυνάμωςή τουσ και την ιςότιμη ςυμμετοχή και ζνταξή τουσ ςτην 
κοινωνία. 

Ειδικότερα, οι κοινωνικοί λειτουργοί και ψυχολόγοι του Ε.Ε., παρζχουν υπηρεςίεσ διαχείριςησ 
ατομικϊν υποθζςεων, ατομικήσ ή και ομαδικήσ ςυμβουλευτικήσ υποςτήριξησ, ψυχοκοινωνικήσ 
φροντίδασ και ενημζρωςησ, με ςτόχο την προςταςία, την ευημερία και τη διαςφάλιςη των 
δικαιωμάτων τουσ. 

Ιδιαίτερη ζμφαςη δίνεται ςε δράςεισ πρόληψησ για θζματα Ρατςιςμοφ, όπωσ είναι οι εκπαιδεφςεισ 
ςτο προςωπικό και τουσ εθελοντζσ, η δημιουργία εγχειριδίων και οδηγϊν, οιΗμερίδεσ 
ευαιςθητοποίηςησ τησ κοινωνίασ των πολιτϊνκ.λ.π. που ςκοπό ζχουν : 

 την  άρςη ςτερεοτφπων και προκαταλήψεων και την κατανόηςη των διαφορετικϊν πολιτιςμϊν 
και κοινοτήτων 

 τη δημιουργία ενόσ ςυμπεριληπτικοφ και αςφαλοφσ περιβάλλοντοσ πουενιςχφει την κοινωνική 
προςταςία και παρζχει ίςεσ ευκαιρίεσ ςε όλουσ 

 την υποςτήριξη των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 

Ο Ελληνικόσ Ερυθρόσ ταυρόσμε γνϊμονα τισ επτά Θεμελιϊδεισ Αρχζσ και τισ Ανθρωπιςτικζσ 
Αξίεσπου πρεςβεφει το Διεθνζσ Κίνημα Ε, με αφορμή την21η Μαρτίου,Παγκόςμια Ημζρα κατά του 
Ρατςιςμοφ δεςμεφεται να ςυνεχίςει την προάςπιςη τησΙςότητασ όλων, τησ υμπερίληψησ καιτου 
ςεβαςμοφ ςτηΔιαφορετικότητα. 
 
 

Μπορείτε να παρακολουθήςετε το βίντεο του Ε.Ε. εδϊ. 
 

 

*** 

https://www.youtube.com/watch?v=Uxb1yWJP9hc

